
Учителям розкрили секрети успішної роботи шкільного сайту 

 

Протягом двох днів завучі, вчителі та 

старшокласники шістьох шкіл Луганської, 

Донецької та Харківської областей 

розбирали проблемні моменти у створенні та 

управлінні шкільним сайтом. Вони 

визначали потреби основних користувачів та 

зміст сайту, шукали шляхи залучення дітей та їх батьків до роботи сайту, 

аналізували інтернет-ресурси інших освітніх закладів на наявність сильних та 

слабких сторін. 

Головним наробітком учасників семінару-тренінгу стали розроблені плани 

запровадження організаційних та технічних змін на сайтах своїх навчальних 

закладів. Серед майбутніх кроків: проведення шкільних анкетувань, конкурсів, 

спільних зібрань та дебатів для мотивування дітей, батьків та вчителів до 

роботи над сайтом. 

«У планах учасників з Рубіжного Луганської області додати до щорічного 

шкільного конкурсу «Учень року» номінацію «За внесок у розвиток шкільного 

сайту». Харків’яни з села Нова Чернещина збираються налагодити співпрацю 

із випускниками-програмістами та студентами-філологами. А учасники з 

Констянтинівського району Донецької області налаштовані тісніше 

співпрацювати із місцевими громадськими організаціями, запровадити на 

сайті за їх допомогою консультування для батьків, вчителів та школярів» –

ділиться планами учасників Оксана Дрєпіна,організатор заходу, заступник 

голови Східноукраїнського центру громадських ініціатив (СЦГІ). 

Також у задумах шкільних команд:перейти на зручніший хостинг, змінити 

дизайн, систематизувати структуру сайту, зробити інтеграцію із соціальними 

мережами, удосконалити текстову та графічну наповненість контенту. 



Розібратися під час заходу з проблемними моментами учасникам допомагали 

тренери та експерти СЦГІ, Алуштінської міської громадської організації 

«Новус» та Луганського обласного центру підтримки молодіжних ініціатив та 

соціальних досліджень. Вони консультували вчителів з таких питань як: з чого 

потрібно починати створення веб-сайту, як правильно структурувати контент, 

якими віджетами можна наповнити сайт тощо. У нагоді шкільним командам 

став досвід зарубіжних шкільних сайтів, який був представлений Волонтером 

Корпусу Миру Ейлін Келлі. 

Організатори та учасники домовилися зустрітися через два місяці та 

представити оновлені сайти. 

Семінар-тренінг є частиною проекту «Укріплюємо зв’язки між школою та 

громадою» за підтримки програми Малих грантів Корпусу Миру. 

  



Підтримай петицію з вимогою покласти край безкарності 

працівників української міліції 

 

Міністрові внутрішніх справ України 

Віталію Захарченку 

 Ми висловлюємо своє обурення діями 

працівників міліції, які безкарно порушують 

права людини, та вимагаємо від Вас рішучих 

дій задля викорінення таких фактів. 

 24 вересня у Києві у підземному 

переході під Майданом Незалежності 

невідомий у цивільному одязі в присутності працівників спеціального 

підрозділу “Беркут” здійснив напад на активіста громадської кампанії “Міліція 

під контролем, члена Асоціації українських моніторів дотримання прав людини 

в діяльності правоохоронних органів Євгена Крапивіна (http://goo.gl/quFrn0). 

Нападник дружньо й жваво спілкувався з правоохоронцями в той момент, коли 

Євген підійшов до працівників “Беркуту”, а отже, є підстави припускати, що він 

також є працівником міліції. 

 Зазначимо, що активісти кампанії “Міліція під контролем”, які завжди 

коректно і аргументовано спілкуються з міліціонерами, і раніше неодноразово 

піддавалися тиску і спробам залякування з боку працівників міліції під час 

здійснення громадського контролю роботи правоохоронців у публічних місцях, 

хоча такий моніторинг не порушує законодавства України. Але ми особливо 

занепокоєні таким нахабним проявом насильства стосовно представника 

правозахисної спільноти у присутності тележурналістів. Зухвалість, з якою це 

було зроблено, та демонстративне небажання працівників спецпідрозділу 

“Беркут” затримати порушника ми розцінюємо, як неприховану погрозу всім 

небайдужим членам українського суспільства за активну громадянську 

позицію. 

 Міністерство внутрішніх справ своїм небажанням визнати існуючу 

проблему незаконного насильства з боку міліції в Україні та нехтуванням 

http://goo.gl/quFrn0


обов’язками з розслідування фактів міліцейського свавілля, забезпечує 

безкарність міліціонерів-порушників, фактично заохочуючи їх до вчинення 

нових злочинів. Збереження такої тенденції на фоні зростання радикальних 

настроїв у суспільстві може стати причиною серйозних й важкоконтрольованих 

соціальних потрясінь. 

Саме тому ми вимагаємо від Вас зробити все необхідне в межах Ваших 

повноважень для того, щоб покласти край безкарності працівників української 

міліції, а також ворожому ставленню до громадських активістів 

 Для цього вимагаємо: 

 - взяти під особистий контроль та забезпечити проведення об’єктивного 

розслідування нападу на Євгена Крапивіна 24 вересня 2013, встановити особу 

нападника і вжити заходів до його покарання у відповідності із законодавством; 

 - провести службову перевірку за фактом умисного ухилення 

працівниками підрозділу «Беркут» від виконання своїх обов’язків по 

забезпеченню громадського порядку. Враховуючи те, що саме їх бездіяльність 

дозволила нападнику уникнути відповідальності, вжити щодо винних 

співробітників дисциплінарних заходів впливу. На підставі статті 18 Закону 

України «Про звернення громадян», забезпечити особисту участь Євгена 

Крапивіна у проведенні службової перевірки за фактом бездіяльності 

працівників спецпідрозділу «Беркут»; 

 - забезпечити для громадян можливість ідентифікувати особу кожного 

міліціонера шляхом впровадження обов’язкових персональних нагрудних 

знаків для всіх без виключення працівників міліції; 

- забезпечити ефективність та прозорість розслідування порушень прав 

громадян, допущених посадовими особами ОВС під час виконання ними 

службових обов’язків; 

 - сприяти подальшому впровадженню інструментів громадського 

контролю за діяльність правоохоронців. 

 

 

 



За бездіяльність Мінрегіон відповість у суді 

 

4 вересня 2013 року окружний 

адміністративний суд м. Київ розгляне 

судовий позов проти Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та  

ЖКГ України. Позивачем виступає 

Східноукраїнський центр громадських ініціатив. 

Центр вимагає визнати протиправною бездіяльність Міністерства щодо 

не завершення процедури громадської експертизи, яку з жовтня 2011 по липень 

2012 роківп роводила громадська організація. 

У ході експертизи Східноукраїнський центр громадських ініціатив 

вивчав діяльність Мінрегіону у сфері формування Переліку відомостей, що 

становлять службову інформацію.  

За результатами дослідження громадські активісти підготували експертні 

пропозиціїта надіслали їх до Міністерства. Проте центральний орган 

виконавчої влади на них не відреагував. 

«Протягом двох років в режимі активного діалогу ми намагалися 

вирішити питання щодо врахування Міністерством експертних пропозицій. 

На жаль, справа досі не зрушила з місця. Ми змушені були  звернутися до суду», 

- пояснює позицію Центру юрист громадської організації Вадим Сабінін. 

 «За результатами проведення цієї громадської експертизи два віце-

прем’єр міністри видали чотири доручення, Міноборони зняло гриф «ДСК» із 

великомасштабних карт, Секретаріат Кабміну надіслав у Мінрегіон лист про 

необхідність завершення громадської експертизи. Лише в Міністерстві, якому 

були спрямовані експертні пропозиції, не поспішають із їх розглядом та 

врахуванням.  Сподіваємось незабаром суд поставить жирну крапку у історії з 

бездіяльністю Міністерства», - коментує судовий позов організації Володимир 

Щербаченко, голова Східноукраїнського центру громадських ініціатив. 
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Вже два роки діє Закон України «Про доступ до публічної 

інформації», але більшість міських рад Луганщини продовжують 

приховувати генплани від громадян 

 

У 2012 – 2013 роках Східноукраїнський центр громадських ініціатив 

здійснив моніторинг доступності генеральних планів усіх 460 міст України, 

включаючи 37 міст Луганської області. На всі міські ради Центром були 

надіслані інформаційні запити з проханням надати для ознайомлення 

містобудівний документ та пояснити як з генпланом може ознайомитися 

звичайний громадян. У відповідь 16 рад повідомили, що доступ до їх генпланів 

обмежено грифом «Для службового користування». При цьому  12 категорично 

відмовили в доступі (Красний Луч, Кіровськ, Лисичанськ, Первомайськ, 

Привілля, Рубіжне, Свердловськ, Сєвєродонецьк, Старобільськ, Стаханов, 

Суходільськ, Щастя). 

Десять міськрад вказали, що не розпоряджаються цими містобудівними 

документами, а знаходяться вони в райдержадміністраціях. Рада міста Гірське 

не відповіла на інформаційний запит взагалі. 

Змістовні відповіді надали міські ради Алчевська та Луганська.  Про 

можливість ознайомитися із повним текстом генплану в приміщені міськради 

заявили Зоринськ та Петровське, однак у організаторів моніторингу перевірити 

ці дані можливості не було. 

Згідно Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності» 

генплан має поділятися на дві частини: відкриту та закриту. 35 із 37 міських рад 

області порушують цю норму закону і відповідного розмежування не зробили. 

Це робить неможливим ознайомлення громадян із документами. Закон вимагає, 

аби відкриті частини генпланів були розміщені на офіційних веб-сайтах міських 

рад. Це положення також виконали лише Алчевськ та Луганськ.  На веб-сайті 

Кіровська розмістили лише основне креслення Генплану міста. 



«Генеральний план – важливий містобудівний документ. Саме він 

визначає як місто розвиватиметься у майбутньому. Без доступу до інформації 

генплану інвестори не можуть ухвалювати зважені рішення щодо інвестицій, 

здійснювати будь-яке серйозне будівництво. Без генплану містяни позбавлені 

можливості контролювати дії влади по забудові міста та розподілу земельних 

ресурсів громади. Доки містобудівна документація буде в руках обмеженого 

кола осіб, це породжуватиме корупцію та беззаконня в землевідведенні та 

будівництві. Саме тому ми домагаємось зняття грифів обмеження доступу з 

генпланів», - коментує результати моніторингу доступності містобудівної 

документації для громадян голова Східноукраїнського центру громадських 

ініціатив Володимир Щербаченко. 

Під час проведення круглого столу також виступили архітектори міст та 

районів області, переважна більшість не пояснювала причин порушень 

інформаційного законодавства, але нарікала на відсутність коштів, 

професійного програмного забезпечення та кадрів для розробки генпланів. 

Волонтер Корпусу миру США Ейлін Келі розповіла присутнім про досвід 

доступу громадян до містобудівної документації в США. У свою чергу 

представники ініціативних груп громадян, що протидіють незаконним 

забудовам,  поділилися історіями про те, як вони не можуть отримати 

інформацію про конкретні будівництва поруч місць їх проживання та їх 

власників. 

* * * * * 

З відповідями міських рад  можна ознайомитися на 

сайті  http://cityplan.in.ua/cities 

  

 Східноукраїнський центр громадських ініціатив 
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